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BBEJEHHUE

lentp kavectBa oOpa3oBaHusi B BeceHHeM cemectpe 2022 roma B
cootBeTcTBHM C IpukazoM oT 06.04.2022 Ne 704 mposen onmpoc negarornyeckux
paboTHHKOB ~ ['ymMaHWTapHOrO  MHCTUTYTa O  KayecTBe  OpraHU3alUU
oOpa3oBarenpHOro nmporecca. Omnpoc OblI HampaBi€H Ha  ONpEJEIeHHe
YAOBJICTBOPEHHOCTH TIEIarOTHYEeCKUX pPAOOTHUKOB pPa3jIMYHBIMH  aCleKTaMu
OopraHu3anud OO0y4YeHHUs, VYCIOBHSIMH UX O00pa3oBaTeNbHOM U  HAyYHOU
ACSITENFHOCTHA,  COIMAIIBHO-OBITOBBIMH ~ yCIIOBUSIMH,  B3aUMOJCHCTBHEM  C
aIMUHUCTPATUBHBIMH  OTHAENaMH, HWHPOPMAIMOHHBIM  obOecrneuenueMm. [lo
pe3yibTaTaM omnpoca JOJKHBI ObITh BBISBICHBI HAIPAaBJICHUS ISl TOBBIIICHUS
KauecTBa opranuszanuu oopaszosarenbHoro mpoiecca B CIIOITY.

Omnpoc nposoauics ¢ 06.04.2022 o 20.06.2022 rona.

B ompoce mpunsiu ywactue 133 memarormueckux — pabOTHHKA

I'ymanutaproro uactutyta CIIOITY.

AHaJIH3 pe3yJbTATOB ONMPOCA

1. Kakue MoTuBbl B npodeccHoOHAIBLHON JeATeJbHOCTH Asi Bac HamOosee
3HAYMMBI?

Kakue moTuBbI B NnpodeccuoHanbHOM
AeaTenbHOCTU gnsa Bac Hanbonee sHauUMbI?
(TW)

apyroe | 0,2%

obLUieHWe CO CTYAeHTaMK, MOMOAbIM

noKOAeHMem 8% |
camopazentvie | vy
npodeccuoHanbHoe obLierme ¢ koneramy | 5 b
matepuansHoe BosHarpaxaehve | EX
NPecTUXHOCTL Npodeccum npenoaasatens | 5.6% |
0 S0
MNonuTtexa
BO3MOHOCTb CaMopeanusaumm 8 obp. n
[leATeNbHOCTU I
BO3MOMHOCTb CaMOpeanu3alym B HayyHoM -
[leATeIbHOCTH I v
0,0% 50%  10,0%  150%  20,0%

Puc. 1. Kakre MOTHBEI B TpodeCCHOHATIBHON IeATeNbHOCTH st Bac Hanbomnee 3HAYMMBI ?



2. CootBercTByeT JM BbINOJHAeMass Bamu yuyeOHas Harpy3ka Bamemy
HHAUBHUAYAJIbHOMY ILUIAHY?

CooTBeTCTBYeT /i1 BbiNo/IHAeMaA Bamu yuebHaa HarpyskKa
Bawemy nuameuayansHomy nnany? (F'M)

apyroe . 3,8%

COOTBETCTBYET, HO pacnpefeneHa
’ I 0 6%

HepPaBHOMEPHO NoO ceMecCTpam

nonroctsio cootsercrayer | <7, 7%

He O3HaKOoM/IeH C MHOWBWAYanbHBIM

0,0%
NnaaHom

Harpy3Ka MeHAEeTCA B Te4YeHWe rofa Be3

. B zo%
COrnacoeaHwWA CO MHOM

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Puc. 2. CootBercTBYyeT 11 yueOHas Harpy3ka Bamemy nnauBuayaibHOMY II1aHy ?

3. IlpenocraBasirorcs i Bam ayauropuu ¢ He00XOAUMBIM sl NPOBEACHUSA
3aHATHI 000py/I0BaAaHMEM H/HJIM POrpaMMHbIM obecniedenneMm (I10)?

MpepoctasnaoTca v Bam ayautopmm ¢ Heobxoaumbim gna
nposeaeHuA 3aHATUI ob6opyaoBaHMeM U/UAKM NPOrPaMMHbBIM
obecneuenuem (M0O)? (T'H)

Apyroe | 0,8%

HUKOraa 0,0%

ve scerna | /5 0%

no Moei AUCUMNAWHE cneuuanus. obopyaoBaHue J
u/vnmn MO He TpebyeTtca - 3,8%

o, npenocraenniorcs N 5,5

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 3. Ilpenocrasmnsitores 11 Bam ayauTopuun ¢ He0OXOMMBIM ISl IPOBEICHUS 3aHATUI
000pyI0BaHUEM /WM ITporpaMMHbIM obecnieueHueM (I10)?

4. Kakoro oOopypoBaHuss M (MJHM) IPOrpaMMHOr0 oOO0eclmeYeHHUs He
XBaTaeT s peaju3anuu Bammx aucuuniaun?

Hawnbosee wacTto BcTpedarommecs TOXKEIaHUS IMperoaBareyied MOXHO
CIpYIIIUPOBATh B HECKOJIBKO ITO3MIIHIA:

L KOMIIBIOTCPHOC O60py,Z[OBaHI/Ie, B TOM YHUCIJIC, IMPC3CHTAIMOHHOC
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000pyI0BaHUE, HHTEPAKTUBHBIC IOCKU JIJIsl YTEHUS JICKIIHIA;

®  KOMIIBIOTEPHBIC KJIACCHI C HOBBIMH MPON3BoaAuTENbHBIMHA [1K;

e  0OHOBJICHHOE JIabopaTOpHOE 000pyAOBaHUE, YUCOHBIC CTCHIBL;

e crnenuanuzupoBanHoe [10, B TOM YHCIIe OTEYECTBEHHBIC aHAIOTH HMIIOPTHBIX
MIporpamm;

L4 HalOKOHOHOCHBIﬁ AOCTYII B MHTCPHET BO BCCX ayJIUTOPHUSAX.

5. Ouenure, MOXKAJIYHCTA, HAMOJHEHHOCTh 3JICKTPOHHO-O0HOJIHOTEYHOM
cucremMbl (DBC) CIIOIIY y4yeOHO-MeTOAMYECKHUMH  MAaTepUHAIAMU,
HEeO0XOAMMBIMH JIJIsl peajiu3aluu npenoaasaemMbix Bamu qnucuuniaun?

MpepoctasnaoTca v Bam ayautopmm ¢ Heobxoaumbim gna
nposeaeHuA 3aHATUI ob6opyaoBaHMeM U/UAKM NPOrPaMMHbBIM
obecneuenuem (M0O)? (T'H)

Apyroe I 0,8%
HUKOraa 0,0%

ve scerna |, <5 0%

no Moei AUCUMNAUHE Crieuuanis. .
oBopyaosanue n/wam MO He Tpebyetca - 3,8%

na, npenocrasnniorcn | /o c%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 4. HanomuenHnocTs 3nekTpoHH0-0ubanoreunoit cuctemsl (ObC) CIIOITY yuebHo-
METOJUYECKIMH MaTeprallaMu, HEOOXOAUMBIMU JJISl peain3alui AUCIUIUIH

6. Kakux nMeHHO y4eOHO-MeTOAUYEeCKHUX MaTepuaoB Bam He xBaTaer??

HpeHOI[aBaTeJII/I OTMCYAIOT, 4YTO HC BCCrAa XBaTacT y‘-Ie6HHKOB Ha
AHTJIUNCKOM SI3BIKE AJI1 TIpOorpaMm MaruCTparypsl, B T.4. Ha aHTJIUHCKOM SA3BIKEC,

MaTepHalioB [0 MeAMaKOMMYyHUKalusIM (pekinama, PR, xxypHanucTuka).



7. Bozaukawr au y Bac TpyanHocTm mnpu padore ¢ HMHOCTPAHHBIMHU
CcTyJeHTaMu?

Bo3sHuKaloT M y Bac TpygHOCTM npu paboTe ¢ MHOCTPaHHbIMM
ctyaeHtamu? (F'A)

npyroe [l 1,5%

na, npobiema BOCNPUATUA CTYASHTaMM

- | 0,8%
POCCHMIMCKMX KYNbTYPHBIX HOPM

N3, KOMMYHWKALUKA CTYAEHTOB OTpaHUYEeHa BHYTPM

M B 23%
CBOeH aMacnopobl

na, npo6nema c nocewenvem sanatvii [ 8,3%
Aa, cryaentol naoxo enagetot pycckum ascikom GG 49,6%
tpyaHocteit He sosHukaer |G 6,3%

He pabotato ¢ uHocTpanubimu cryaentamy [ 11,3%
0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 5. Boznukator 5n y Bac TpyaHOCTH 1pH paboTe ¢ MHOCTPAHHBIMU CTYACHTaMH?

8. Kakue oOpa3oBarejibHble TEXHOJOTHM TMpOBeleHHUs] 3aHATHH Bbl
NpUMeHsieTe B CBOeil JesiTeJIbHOCTH? (BO3MOKEH BBIOOP HECKOJIbKHUX
BAPHAHTOB OTBETOB)?

Kakue obpasoBaTesibHble TEXHONOTMU NpOBeAeHUA 3aHATUI Bbl
npumeHaeTe B cBoei gearenbHoctn? (M)

apyroe HE 1,0%
npoekTHoe ofyyeHve NI 13,1%
paboTta e rpynnax I 22 9%
OHNaWH-ronocoBaHuA I 3,7%
cTopuTenvHr I 6, /%
wrposble TexHosiorvy I 14,7%
mactep-knacc NN 1,9%
Kelic-ctagr NN 14,3%
nekuma-guckyccra I 18,8%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

Puc. 6. Kakue O6p330BaTeJ'IBHLIe TCXHOJIOTUHU IIPOBCACHUA 3aHATHI BEI IPUMCHSCTC B cBoOei
JACATCIBHOCTHU



9. KakuM BHMJIOM HAay4HOIl

ACATECJIBHOCTH

Bbl  nmpeuMyIleCTBEHHO

3aHMMAaeTech? (BO3MOKeH BbIOOP HECKOJIbLKUX BAPUAHTOB OTBETOB)

Kakum BMAOM Hay4yHOM AeATeIbHOCTU Bbl NpenmyLLLecTBEHHO
3aHMMaeTecb? (TH)

Apyroe
yyacTie B npodeccMOHaNbHbBIX U HaYYHO-METOAMYECKUX
KOHbepeHUMAX

CO3/laHWe Pe3ybTaTOB MHTENNEKTYanbHOW AEATENbHOCTU
(NaTeHTbl, TMUEH3WKA U Np.)

NOArOTOBKA KaPOB BbICLIEH KBanubUKaUMK (HaydHoe
PYKOBOACTBO / KOHCY/IbTUPOBaHKeE)

BbINOAHEHWe duHaHcupyembix HUOKP, B T.4. rpaHToB,
X03/10r0BOPHbIX paboT W NPoeKToB

nyBAMKaUuMOHHAA AeATENBHOCTb B POC.HAYYHbIX U3JaHMUAX,
WHAEKCUMPOBAHHLIX B BAK 1 PUHL,

ny6AUK. AeATENbHOCTD B MEMH d.HayYHbIX U3 AaHUAX,
WHAEKCUPOBaHHbIX B Scopus u Web of Science

0,0%

B 12%

I 31,3%

| 0,3%

B 2

B 2%
I 36,0%
. 22,2%

10,0% 20,0% 30,0% 40,0%

Puc. 7. KakuM BUJIOM Hay4HOH A€ATEIBHOCTH BBl IPpEMMYIIECTBEHHO 3aHUMAETECH?

10.Kakue u3 HemMaTepuaJbHBIX Mep MO NOJJAEP:)KKe Pa3BUTUS HAYYHOH

NeATeJIbHOCTH  BaXKHBI
BapHAHTOB OTBETA)

miga  Bac?

(BO3MOKeH BBIOOP HECKOJIbKHX

Kakue n3 HemaTtepuanbHbIX Mep NOALEPHKKU PAa3BUTUA HAYYHOWU OEeATE/NIbHOCTU
BaxKHbl ana Bac? (T'H)

Apyroe
HemaTepWantbHble Mepbl NOoA4ePHKW HE BaxHbl 1A MEHA

npeaocTasneHne MeAMUMHCKUX YOIy

aboHeMeHTbI B CMOPTUBHbIE U DUTHEC-CeKUMK Ha Baze
cnopTkomnnekca CN6MNY

OHMANH-KYPCbl NO yNpaBneHWo AeN0BOK Kapbepol Monoaoro

uccneaoBaTtena
a[MWUHUCTPATHMBHAA MOMOLLb B PEa/TU3aLUUA MHULWATUBHbIX
NMPOEKTOB
nomolb B Ny6AMKaUMK M NPeCcTaBNeHWH CBOMX Hay4HbIX paboT
Ha Me/1yHapoaHOM YPOBHE
NOAAEPHKA B PA3BUTUKM HABLIKOB YCTH.M NUCbM.Hay4YHOM’

KOMMYHUWKALUMKM Ha aHI1.A3bIKE Yepes cozaaHue LieHTpa...

Bble3/1Hble HayYHble CEMUHAPLI, OpPraHuzyemble
noapasagneHuem, rae Bol paboTtaete
OpraHWzalUMaA BCTPEY C 3KCMEePTamMK B MHTEPECYLLEH HayYHOM
obnactu
6narogapHOCTL, MOYETHAA rpamoTa M Mefans "3a BblAatumecs
ycnexu' 33 3HaYMTENbHbIN BRAAA B Pa3BUTUE YHUBEPCUTETA

0,0%

M 12%
M 1,0%
I 14,1%
I 10,2%

I 2 5%

I 3.2%
I 17,6%
I 5 0%

I 10,9%
I 13,9%
I 15,4%

5,0% 10,0%

15,0% 20,0%

Puc. 8. Kakue n3 HeMaTepraIbHBIX MEP MOACPIKKH BaXKHBI 1151 Bac?



11.Kakue wu3 MaTepHajJbHBIX Mep MO NOAJEPKKe Pa3BUTHA HAYYHOH
HeSITeJIbHOCTH BakHbI s Bac? (Bo3MOkeH BbIOOP HECKOJbKHX
BAPHAHTOB OTBETA)

Kakue n3 matepuanbHbIX Mep NoALEPHKM PAa3BUTUA HAYYHOW AeATe/IbHOCTH
BaxKHbl ana Bac? (T'H)

apyroe || 0,6%

maTepuanbHble mepbl noaaepxku He saxubl anamena [l 1,5%

BbINAaThl 32 BbICOKYH 3ddek.HayyHoro pYKOBOACTEa
COWCKATENAMM CT.KaHAWAATA U IOKTOPa HaYK U TeMM 3aLUMT

I 6,2%

BbINAaThl 3a NYGAWKALMIO HayUHbIX CTaTel, AOKN3A0B U TE3UCOB
BLICTYT/IEHWIA

I 32,0%

duHaHcMpoBaHue Ha npuobipetenne HayyHoro o6opynosanva [l 2,7%

nonnaaunm vactwunan onnata AMC - [N 20,3%

dUHaHCUMpOBaHKME aKkaaem.MoBUIBHOCTH (Y4acTHe B HayUHbIX
MeponpUATHAX 3a pybexom, B Poccuu unu CHI ¢ goknagom)

IR 19,6%
duHaHcuposanue uccneposanuii (B pamkax konkypca) |G 11,3%
codpunancuposanve npoextos [ 5,3%

0,0% 50% 100% 150% 20,0% 250% 30,0% 350%

Puc. 9. Kakue 13 MarepuanbHbIX MEp 0 NMOAJEPKKHU BakHbI JU1s Bac?

12.Y4yactByere Ju Bbl B mporpamMmax akaaeMu4ecKoidl MOOMJIBHOCTH H
MEKIYHAPOAHBIX CTAXKHPOBKAX /IS Npenoaasaresei?

YyacTeyeTe M Bbl B Nporpammax akagemuuyeckomn
MOOGMNBHOCTU M MeXAYHapPOoAHbIX CTaXXMPOBKaxX ANa
npenopaeateneii? (F'A)

apyroe I 0,8%
He y4acTByH, Ho XoTen(a) Obl _ 42,1%
03, Y4acTByH - 8,3%

0,0% 10,0%  20,0%  30,0%  40,0%  50,0%

Puc. 10. YuactByere niu Bbl B porpammax akageMU4eckol MOOUIBHOCTH U MEKTyHAPOTHBIX
CTaKMPOBKaxX JUIsl pernojaBaTeneii?



13.Kak 4acto Bbl npoxoawin noBpilieHne KBAJINPUKAINM 32 MOCJIeTHHE
10 ner?

Kak yacto Bbl npoxoamnu nosbilieHne KBaMpUKaLmum 3a
nocnegHue 10 net? (F'A)

7,5%

21,1%

70,7%

® 2HEerofHo ® pa3 B TPM rofa = pa3 B NATb feT = ipyroe

Puc. 11. Kak yacto Bbl mpoxoauiu nossiieHne kBanupukanuu 3a nociaeanue 10 ger?

B cBoGomHO# (opme YacTh pECHOHACHTOB OTMETHJIA, YTO IIOBBIIIAIOT

KBaJ'II/I(bI/IKaI_II/IIO qaiie, 1mo Mepe HCO6XOI[I/IMOCTI/I, 10 HCCKOJIBKUX pa3 B I'OA.

14.Kakue ¢opmaTsl npoBeAeHMs] NOBbINIEHMS KBajnupukanuu s Bac
HaulosIee MpeanoYTUTeNbHbI? (BO3MOKEH BbIOOP HECKOJIbKHX BAPHMAHTOB
0TBETOB)

Kakue ¢opmaTtbl npoBegeHUA NoBbIlLEHUA KBaUMPUKALUM
Ana Bac Haunbonee npegnoututenbHbl? (FA)

apyroe . 3,0%
NOMIHOCTbHD OHaMH-bopmaT _ 33,1%
[OMCTAHUMOHHbINA)
NOMIHOCTbHD OYHbIA hopmaT - 6,8%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Puc. 12. Kakue ¢hopMaTsl IpoBeIeHUs TOBBIICHUS KBanukanwu st Bac Hanbomnee
MIPEMOYTUTENBHBI? (BO3MOXKEH BHIOOP HECKOIBKUX BaPUAHTOB OTBETOB)



15.HyxHnb1 Jin BaMm KoHCyIbTAIMH WK 00y4YeHHE IO BONPOCAM OPraHU3AIMU
y4eOHOro mpoumecca B cMemlanHoM ¢opmarte? (BO3MOXKEeH BbIOOP
HECKOJIbKUX BAPHAHTOB 0TBETA)

Hy»KHbl 11 Bam KoHcynbTaumMm unm obyyeHue no sonpocam

opraHuMsauum yuebHoro npouecca B cmewaHHom ¢opmarte? (M)
Apyroe M 1,1%

[13, MO UCTO/b30BaHWMIO UrpoBbIX TexHoorvi B... I 7,8%
[1a, N0 TeXHONOrMK NyGAUYHBIX BbICTyNAeHWIA v.... I 4,1%
[a, No pa3paboTKe M NPUMEHEHMWIO oLeHOYHbIX... I 9,0%
Aa, no eugeozanucy nekumii I 6,0%
A3, N0 MCNOoNb30BaHWK MHTepakTHeHoro W... I 11,6%
A, N0 NPUMEHEHWIO coBpemeHHbIX... I 3 6%
[a, N0 pa3paboTKe 3NeKTPOHHbLIX KypcoB Ha... I 3,2%
[1a, N0 NOCTPOEHUKD KOMMYHKMKaLWi B SUOC,... I 0,7%
[a, N0 METOAWYECKUM BOMpocam opraHuzauuni... I 7,8%
HEeT, [LOCTAaTOYHO MHCTPYKUWMIA, pasmelléHHbix Ha calite I 26,1%

0,0%  50% 10,0% 150% 20,0% 250% 30,0%

Puc. 13. Hyxwusl 11 Bam koHCcynbTanuu win o0ydeHue Mo BOIpocaM OpraHu3aliy yueOHoro
npolecca B CMeIIaHHOM (popmare?

B KOMMCHTapHiAX IpCroaaBaTciii OTMCYAKOT, YTO A Ka4eCTBCHHOM
opraHu3anunun O6y‘IeHI/IH B CMCIIaHHOM (bopMaTe HY’>KHbI HC  CTOJIBKO
KOHCYJIbTallU HJIM HHCTPYKIHWH Ha caﬁTe, CKOJIBKO IIOCTOsHHASA W I'paMOTHAas
TCXHHUYCCKAsA IMOAACPIKKA.

16.Kakumu uHbIMH (He OCHOBHAfl y4yeOHasi U He HAYYHasl JeATeJIbHOCTDH)
BH/IAMH J1eITEJIbHOCTH Bbl 10MOTHUTEIBHO 3aHUMAeTeCh B YHUBepcUTeTE?

Kakummu uHbiMuM (He ocHoBHaa yyebHaAa U He HayuyHas
AeATe/IbHOCTb) BUAaMM AeATeIbHOCTU Bbl f,0N0/THUTE/IbHO

3aHMMaeTecb B yHuBepcutete? (M)
Apyroe WA 1 8%
HeT AONONHWTENbHbIX BUAOB AEATEIbHOCTY I 4,1%
OpraHvzaLMA MepoNpPUATHI I 12 4%
PYKOBOZCTBO CTYAEHTaMKM M acnupaHTamy IS 5 0%
3AMMWHWCTPaTHEHbIE 00A33HHOCTY I | 4, 7%
$HOPMUPOBAHME HOMEPOB HaYUYHbIX KYpHaAoE I 4,7%
JKCMepTHaA AeATe/IbHOCTL I 5 9%
paboTa B gMc.coBeTax N 2,6%
pazpaboTKa OHNalH-KYPCOB — 11 0%
pazpaboTka HoebiX O  EEEE——— ] 0%
HacTaBHWYeCTBO/KypaTopcTEo I 15, 3%
paspaboTka nporpamm N0 me—— 10,3 %

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 14. Kakumu uHBIMU (HE OCHOBHAsl yueOHasi M HE Hay4Hasl IEATeIbHOCTh) BUJAMH
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ACATCIIBHOCTH Bur JAOITIOJIHUTCIIBHO 3aHUMACTCCh B YHI/IBepCI/ITCTe?

17.TotoBbl Ju BBl JeJuThCd MNEeIATOrMYECKHM ONBITOM ¢ KOJLJIEraMH B
¢popmare macTep-ki1accoB?

loToBbI 1M Bbl AenuUTbCca Negarormyeckum onbiTOM €
Konneramum B popmarte macrtep-knaccos? (M)

37%
B3 W HeT

63%

Puc. 15. 'otoBbl it BeI 1€ THCS TIEJarOrM4eCKUM OTIBITOM C KOJuleraMu B (hopmaTe macTep-
KJ1accoB?

18. Kakue kanaabl 1 noaydyeHus uH@popmanuu o xu3Hu B CIIGIIY Bei
NnpeanoynTaere UCNOJb30BATh? (MHOKECTBEHHBIN BLIOOP)

OtBeTsl Ha Bompoc O HauOoJiee UCIHOIb3YEMBIX IPENOJABATENSIMU

HCTOYHHKAX I/IH(l)OpMaHI/II/I MMpCaACTaBJICHBI HA PUCYHKC 16.

Kakue KaHanbl gna nonyyeHna uHGOPMaLUKM O KU3HU B
CN6My Bul npegnouyntaeTe ucnonib3osatb? (MN)

Apyroe I 0,8%
WTbl CIGMY
e rnommageners, I 317
CTPYKTYPHbIX NOAPa3aeeHuit
akkayHT CM6TY BKoHTakTe _ 13,6%
Tenerpam-kanan CN6Ny || NG 14.4%
KOPMNOpPaTWBHAaA 3N1IeKTPOHHaA NnoYTa _ 39,5%

0,0%  10,0%  20,0% 30,0%  40,0%  50,0%

Puc. 16. Kakue xanansl ans nonyueHus: uHpopmaruu o xxu3iu B CII6ITY Bl npennouuntaere
UCIIOJIb30BaTh?
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19.0uennTe ypoBeHb CBO€il YJAOBJETBOPEHHOCTH PAa3IMYHBIMHU aACHEKTAMH

ACATEC/JIBHOCTH YHUBEPCUTETA

OueHuUTe ypoBeHb CBOE YA0BNETEBOPEHHOCTU PasIMUHbBIMMU acNeKTaMm
LeATeNbHOCTU yHUBepcuTeTa (TH)

yyeTom Bawero mHeHuA Npu epifope dopmaTa 3aHATWIA CO...

YHETOM Bawero mHeHuMA MpK COCTaBNeHWM pacnMCaHUA 3aHATHIA

YHETOM Bawero mHeHuMA npM coCTaBNeHKMHM MHOMBMAOYaNbHOTO...

OKasaHHUeEM \,I"-IeﬁHO-MeTO,ﬂ'H‘-IECHOIjI NOMOLLKM CO CTOPOHBL..

CBOEBPEMEHHOCTBI0 MHDOPMUPOBaHMWA CO CTOPOHBI PYKOBOACTBA

B3aMMOJENCTBMEM C aAMWUHUCTPALLMEN MHCTUTYTA U BbICLLIEN. .

KAMMaTOM B KONMEKTHUEE NOApasaeieHHA

BO3MOMHOCTAMM ONA MUHHOCTHOTO M KYIbTYPHOIO PaseMTHUA

COUMANEHON MHOPACTPYKTYPOM (014 3aHATHIA CNOPTOM,...

MEPAMM COLMANBHOMN NOAAEPHKN PABOTHUKOB

rpadpukom paboTsl

CUCTEMOM NMOOLLPEHMIA M MATEPHMANBHOM NOMOLLMA
ONNaToW Tpyaa

coBAEHMEM YCIOBMIA KONNEKTUBHOIO AOTOBOPA
cobraeHWEM YCI0BIMIA TPYA0BOTO A4OTOBOPA

OXPaHOI M NMPABOMOPALKOM Ha TEPPUTOPHMM YHUBEDCUTETA
Be30NacHOCTLH YCIOBMIA TPYAa

OpraHv3aLMen Tpy4a M OCHalLleHWem pabodumx mecT

BAMAHMEM YHMBEDPCHUTETA Ha COLMAIbHO 3Ha4YMMble NPOLECCHI B...

pO/bI0 YHUBEPCUTETA B Hay4HOM coobluecTee
POAbIO YHUBEPCUTETA B 06Pa30BaTENIbHOM MPOCTPAHCTBE

NOAMTUKOM W CTPATErMEN pa3BUTUA YHUBEPCUTETa

0%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

B COBCEM He yA0BNeTBOPEH M CKOpee He YA0BNeTBOPEH M 3aTPYAHAKICH C OLEHKOMN

N cKopee YA0BNETBOPEH

M NONHOCTBH Y A0BNETBOPEH

90% 100%

Puc. 17. ypOBCHB YAOBJICTBOPCHHOCTHU PA3JIMYHBIMHA ACIICKTaMU ACATCIBHOCTU YHUBCPCUTCTA

Crnenyromue Borpockl ¢ 21 mo 27 kacaroTcsi NpenojaBaHusi KOHKPETHBIX

JUCHUIIINH. O)IHaKO BBUY aHOHHMMHOCTH OIIPOCa B OTUCTC IPUBOIAATCA TOJIBKO

0000I1IeHHbIE JaHHBIE TI0 OTBETaM MpernogaBaTesei.
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21.¥YnoBiaerBopenbl Ju Bbl ypoBHeM BXOAHBIX 3HAHUH CTYAEHTOB,
HEO0XOAMMBIX JJISl H3yYeHHUs] AUCHUILIUHBI?

YaoBneTsopeHbl M Bbl ypoBHEM BXOAHbIX 3HAHUW CTY[,EHTOB,
Heo6X0AMMbIX ONA U3yYeHUa AucuunanHbl? (TH)

3aTPYAHAKCE OTBETUTD - 3,8%

NOMIHOCTBH) HE Y/A0B/IETBOPEH - 5,3%

NOSIHOCTbHD Y AOBNIETBOPEH _ 15,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 18. Y noBnerBopeHs! 1 Bbl ypoBHEM BXOJIHBIX 3HAHUH CTYAEHTOB, HEOOXOAUMBIX IS
HU3YUCHUA I[I/ICI_[I/IHJ'II/IHBI?

22.B uem, Ha Bam B3rJisij1, 3aK/JI04a€eTCsl NPUYMHA HEAOCTATOYHBIX BXOIHBIX
3HAHUM CTYJAE€HTOB?

B uem, Ha Baw B3rnag, 3akn04aeTca NPUYMHA HEL0CTaTOYHbIX
BXOAHbIX 3HaHWM cTyaeHToB? (TU)

apyroe - 10%

ey oo N
(+]
AUCUMNAWH MarucTpaTypbl) NOAroTOBKK
B yueGHOM nnaHe oTCYTCTBYHOT AUCLMMNMHEI,
obecneymsaolime HeobBXoAMMbIE 3HAHWA ANA I 5%
OCBOEHUWA NpenoAasaemoi MHOW AUCUMNNIMHDI
AMCUMNAWHGI, o6ecneynBalollme BXOAHbIE 3HAHUA,

W3YYakTCA NOCAE WKW NapanienbHo ¢ 0CBOSHUEM I 5%
npenoaasaemoit MHOK AUCUMINIWHGI

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Puc. 19. B uem, na Bam B3riisz, 3akiro4aercsi IpUYMHA HEJOCTATOYHBIX BXOIHBIX 3HAHUHN
CTYJIEHTOB?
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23.Kakux JaucuMIuIiiH, ¢ Bameil ToYkm 3peHuMsi, He XBaTraer B
o0pa3oBaTe/ibHOII MporpaMMe B Ka4decTBe 0a30BbIX Uit unTaeMoii Bamu
TACHUILINHBI?

OTBeTHI HA BONPOC JaBaJIMCh B CBOOOAHOM (hopMe, Bcero ObUIO TMOJIYYEHO
6onee 100 otetoB. B 1enom mpeoOnamaer MHEHHE, YTO OOpa3oBaTEIbHBIC
mporpaMmbl  cOaJTaHCUPOBAHBI 10 HAIMYWIO JUCIMIUIAH, 0a30BBIX TUCIUTIINH

A0CTAaTO4YHO, HO HCAOCTATOYHO YdCOB M ITPAKTHUICCKUX 3aHATUMN IJI1 NX YCBOCHM.

24.¥YnoBjerBopenbl Ju Bbl pacnpeneseHueM 4acoB B y4eOHOM IUIaHe IO
BH/IAM 3aHATHH NpenogaBaeMod NUCHUIUVIMHBbI (JIEKUUHM, NMPAKTHYECKHE
3aHATHS, JJa0opaTOpHbIE padoThI)?

YaoBnetsopeHbl M Bbl pacnpeaeneHuem 4acos B
yuye6HOM n1aHe Mo BUAAM 3aHATUN
npenogasaemon AUCLUUIIMHDI (NeKkuuu,
npakTUyeckue 3aHATUA, nabopaTtopHble paboTbl)?
(TW)

[ WiF!
16%

B HeT
84%

Puc. 20. Y noBiierBopeHs! 1 BbI pacnipesielieHneM 9acoB B y4eOHOM IUTaHE TI0 BHIaM 3aHSATHI
MPENno1aBaeMoOM TUCIMIUIAHBI?

25.9710 061 Bbl X0TE/IM M3MEHUTH B pacnpeae/JieHMH 4acoB 110 NpenoaaBaeMou
AUCUHMILIUHE?

OTBeThI Ha BONPOC JIABAIKCH B CBOOOAHOM dopme, Bcero ObLI0 nosrydeHo 19
orBeToB. [IpemomaBaTenu oOpamarT BHUMaHWE, YTO HEOOXOAWMO YBEITUYHTH
YUCJIO ayJUTOPHBIX YacOB IS JIYYIIETO YCBOCHHS COJCPKAHMS TUCIUTIINH
cTyleHTaMu. HekoTopble IUCHUILUIMHBI TPEUIaraeTcs BECTH I03)KE, YTOOBI Y

CTYACHTOB XBaTaJIO YPOBHSA IMMOATOTOBKHU JIsI KX OCBOCHUA.
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26.Kak Bbl ouneHumBaere UYMCJIEHHOCTb CTYJA€HTOB Ha 3aHATHAX IO
NnpenoaaBaeMoi JuCuuIJInHe?

Kak Bbl oueHMBaeTe YUCNIEHHOCTb CTY,eHTOB Ha 3aHATUAX MO
npenogaeaemoi aucuunamuHe? (M)

apyroe I 2,2%

cnenyeT YBenuunTb, 06beAMHUE rpynnbl ANA

; | 15%
npoeegeHUA NeKUWOHHBIX 3aHATHUH

cnefyeT YMEeHbLUUTb, pasaeiue Ha NoArpynnbl AnA

Q,
npoeeaeHua nabopaTtopHbix paboT I 1,5%

cnefyeT YMEeHbLUUTb, pasaeiue Ha NoArpynnbl AnA _ 22 8%
MPOBeeHUA CEMMHAPCKUX/ NPAKTUYECKNX 3aHATHIA ik

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Puc. 21. Kax Bl orieHUBaeTe YUCICHHOCTh CTYICHTOB Ha 3aHATHSIX IO MPETNoaBaeMOi
UCIAIINHE?

27.Bamiu 3aMe4aHusi M NPeAJI0KeHNs N0 COBEPIIEHCTBOBAHUI) OPraHU3aAlNU
00pa3oBaTeJIbHOI0 MpPoLecca B YHUBEPCUTETE

CBou mnoxenaHus, 3aMEUYaHUs WM TPEMIOKEHUs Janu 51 pecrnoHAEHT.
[IpencraBineHHbIE BBICKA3bIBAHUSA CIPYHIIUPOBAHBI 10 HECKOJIBKUM KATETOPHUSIM

(pucyHok 22).

Bamiu 3aMeyaHUs ¥ Mpe/IJI0KeHHsI 0 COBepPIIeHCTBOBAaHUIO
opraHu3anum o6pa3oBaTe/IbHOTO mpoiecca B yausepcurete (I'H)

dbopmupoBaHue yuebHbIX Tpynn A o
dbopmat 0byueHus A o
yenoematpyaa I 1%
peopraHusauma CTPYKTYPHbIX NoApa3aeneHui - 2
pacnpeageneHue Harpysku no Ol A 16%
paBoTa ynpasneHYeCcKUX/aAMUHUCTPATUBHBIX CNYHE -
paboTa c MHOCTPaHHbIMM CTYAeHTaMM -
MPaKkTUKOOPUEHTUPOBaHHOCTL O] A
opradusauma yyebHoro npouecca A 22%
kauecrso O [ > 0%
atrectauma MMC A -

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Puc. 22. Kareropuu 3ameuyannii u npeginoxenuit [111C
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